
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04589
Título da Pesquisa: 
INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO RIO DE JANEIRO
INTENÇÃO DE VOTO SENADOR DO RIO DE JANEIRO
Local da Pesquisa: RIO DE JANEIRO/RJ
Data da Pesquisa: SETEMBRO/2018
Tamanho da Pesquisa: 1357
Universo da Pesquisa: ELEITORES DE 16 ANOS OU MAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

190 14,0 14,0 14,0
258 19,0 19,0 33,0
258 19,0 19,0 52,0
339 25,0 25,0 77,0
312 23,0 23,0 100,0

1357 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

624 46,0 46,0 46,0
733 54,0 54,0 100,0

1357 100,0 100,0

p1 Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse na eleição 
para presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Médio
3 Pequeno
4 Não tem interesse
99 Não sabe
Total

555 40,9 40,9 40,9
307 22,6 22,6 63,5

59 4,3 4,3 67,8
432 31,9 31,9 99,7

4 ,3 ,3 100,0
1357 100,0 100,0
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p2a Em outubro haverá eleição para Presidente da República. Em quem você pretende votar para 
presidente em outubro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias
2 Cabo Daciolo
3 Ciro Gomes
4 Eymael
5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
12 Lula
13 Marina Silva
95 Não vota mais; não irá 
votar
96 Em branco; nulo; 
nenhum
97 Recusa
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

7 ,5 ,5 ,5
4 ,3 ,3 ,8

74 5,4 5,4 6,2
1 ,1 ,1 6,3

28 2,0 2,0 8,4
27 2,0 2,0 10,4

4 ,3 ,3 10,7
10 ,7 ,7 11,4

310 22,8 22,8 34,2
26 1,9 1,9 36,1

1 ,1 ,1 36,2
124 9,2 9,2 45,3

40 3,0 3,0 48,3
5 ,4 ,4 48,7

223 16,4 16,4 65,1

4 ,3 ,3 65,4
26 1,9 1,9 67,3

444 32,7 32,7 100,0
1357 100,0 100,0

p2b Em outubro também haverá eleição para GOVERNADOR do estado do rio de janeiro. Em quem 
você pretende votar para governador do rio de janeiro esse ano? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Anthony Garotinho (PRP)

4 Eduardo Paes (DEM)
5 Indio (PSD)
9 Pedro Fernandes (PDT)
10 Romário Faria (PODE)
11 Tarcísio Motta (PSOL)
12 Wilson Witzel (PSC)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

79 5,8 5,8 5,8

169 12,5 12,5 18,2
14 1,0 1,0 19,3
10 ,8 ,8 20,0
76 5,6 5,6 25,6
44 3,2 3,2 28,9
14 1,1 1,1 29,9

271 19,9 19,9 49,8

73 5,4 5,4 55,3
607 44,7 44,7 100,0

1357 100,0 100,0
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p3a Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias
2 Cabo Daciolo
3 Ciro Gomes
4 Eymael
6 Geraldo Alckmin
7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
12 Lula
13 Marina Silva
14 Vera
96 Em branco; nulo; 
nenhum
99 Não sabe
Total

11 ,8 ,8 ,8
10 ,7 ,7 1,5

124 9,2 9,2 10,7
4 ,3 ,3 11,0

62 4,6 4,6 15,6
11 ,8 ,8 16,4
34 2,5 2,5 18,9

352 25,9 25,9 44,8
41 3,0 3,0 47,9

4 ,3 ,3 48,2
365 26,9 26,9 75,1
124 9,1 9,1 84,2

9 ,6 ,6 84,9
179 13,2 13,2 98,0

27 2,0 2,0 100,0
1357 100,0 100,0

p3b Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias
2 Cabo Daciolo
3 Ciro Gomes
4 Eymael
5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
13 Marina Silva
14 Vera
96 Em branco; nulo; 
nenhum
99 Não sabe
Total

17 1,3 1,3 1,3
11 ,8 ,8 2,0

179 13,2 13,2 15,2
5 ,4 ,4 15,6

74 5,5 5,5 21,1
77 5,7 5,7 26,8
13 ,9 ,9 27,7
37 2,7 2,7 30,4

393 28,9 28,9 59,3
41 3,0 3,0 62,3

8 ,6 ,6 62,9
187 13,8 13,8 76,7

17 1,3 1,3 78,0
258 19,0 19,0 97,0

41 3,0 3,0 100,0
1357 100,0 100,0
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p3ba (PARA QUEM CITOU UM CANDIDATO OU DISSE QUE VOTARIA EM BRANCO OU NULO P2 # 
99)  Em relação ao seu voto para presidente, você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 está totalmente 
decidido a votar em [CITE 
RESPOSTA DA P2]
2 seu voto ainda pode 
mudar
99 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

847 62,4 63,6 63,6

473 34,9 35,6 99,2

11 ,8 ,8 100,0
1330 98,0 100,0

27 2,0
1357 100,0

p4a Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece ÁLVARO DIAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

156 11,5 11,5 11,5
278 20,5 20,5 31,9
336 24,7 24,7 56,7
588 43,3 43,3 100,0

1357 100,0 100,0

p4b Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece CABO DACIOLO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

87 6,4 6,4 6,4
215 15,8 15,8 22,3
258 19,0 19,0 41,3
797 58,7 58,7 100,0

1357 100,0 100,0

p4c Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece CIRO GOMES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

474 35,0 35,0 35,0
393 29,0 29,0 63,9
329 24,2 24,2 88,2
160 11,8 11,8 100,0

1357 100,0 100,0
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p4d Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece EYMAEL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

58 4,3 4,3 4,3
192 14,1 14,1 18,4
270 19,9 19,9 38,3
837 61,7 61,7 100,0

1357 100,0 100,0

p4e Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece FERNANDO HADDAD

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

221 16,3 16,3 16,3
323 23,8 23,8 40,1
323 23,8 23,8 63,9
490 36,1 36,1 100,0

1357 100,0 100,0

p4f Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece GERALDO ALCKMIN

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

467 34,4 34,4 34,4
411 30,3 30,3 64,7
323 23,8 23,8 88,4
157 11,6 11,6 100,0

1357 100,0 100,0

p4g Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece GUILHERME BOULOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

102 7,5 7,5 7,5
177 13,0 13,0 20,6
216 15,9 15,9 36,5
862 63,5 63,5 100,0

1357 100,0 100,0
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p4h Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece HENRIQUE MEIRELLES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

247 18,2 18,2 18,2
354 26,1 26,1 44,3
323 23,8 23,8 68,1
433 31,9 31,9 100,0

1357 100,0 100,0

p4i Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece JAIR BOLSONARO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

617 45,4 45,4 45,4
305 22,5 22,5 67,9
288 21,2 21,2 89,1
148 10,9 10,9 100,0

1357 100,0 100,0

p4j Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece JOÃO AMOÊDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

97 7,2 7,2 7,2
187 13,7 13,7 20,9
237 17,4 17,4 38,3
837 61,7 61,7 100,0

1357 100,0 100,0

p4l Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece JOÃO GOULART FILHO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

44 3,2 3,2 3,2
194 14,3 14,3 17,5
324 23,9 23,9 41,4
796 58,6 58,6 100,0

1357 100,0 100,0
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p4m Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece LULA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

1013 74,6 74,6 74,6
215 15,9 15,9 90,5
113 8,3 8,3 98,8

16 1,2 1,2 100,0
1357 100,0 100,0

p4n Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece MARINA SILVA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

520 38,3 38,3 38,3
445 32,8 32,8 71,1
314 23,2 23,2 94,2

78 5,8 5,8 100,0
1357 100,0 100,0

p4o Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece VERA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

18 1,3 1,3 1,3
97 7,2 7,2 8,5

188 13,9 13,9 22,3
1054 77,7 77,7 100,0
1357 100,0 100,0
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p5a Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias
2 Cabo Daciolo
3 Ciro Gomes
4 Eymael
5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
12 Lula
13 Marina Silva
14 Vera
95 Votaria em qualquer 
um, não rejeita nenhum
96 Rejeita todos, não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

153 11,3 11,3 11,3
141 10,4 10,4 21,7
170 12,5 12,5 34,2

29 2,1 2,1 36,3
67 4,9 4,9 41,2

121 8,9 8,9 50,2
21 1,6 1,6 51,7
30 2,2 2,2 53,9

260 19,1 19,1 73,1
16 1,2 1,2 74,3
10 ,7 ,7 75,0

196 14,4 14,4 89,4
38 2,8 2,8 92,2
15 1,1 1,1 93,3
22 1,6 1,6 95,0

36 2,7 2,7 97,6

32 2,4 2,4 100,0
1357 100,0 100,0

p5b Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cabo Daciolo
3 Ciro Gomes
4 Eymael
5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
12 Lula
13 Marina Silva
14 Vera
Total

Omisso 0
Total

85 6,3 12,0 12,0
41 3,0 5,8 17,8
52 3,8 7,4 25,2
47 3,5 6,6 31,8
82 6,0 11,5 43,3
33 2,4 4,6 47,9
38 2,8 5,3 53,3

111 8,2 15,7 69,0
17 1,3 2,4 71,4
18 1,3 2,5 73,9

105 7,8 14,9 88,7
62 4,5 8,7 97,4
18 1,3 2,6 100,0

709 52,2 100,0
648 47,8

1357 100,0
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p5c Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ciro Gomes
4 Eymael
5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
12 Lula
13 Marina Silva
14 Vera
Total

Omisso 0
Total

48 3,5 10,8 10,8
40 3,0 9,1 19,9
31 2,3 7,0 26,9
37 2,7 8,3 35,2
24 1,7 5,3 40,5
16 1,2 3,5 44,0
58 4,3 13,2 57,2
20 1,5 4,6 61,8
16 1,2 3,6 65,4
80 5,9 18,1 83,4
54 4,0 12,3 95,7
19 1,4 4,3 100,0

443 32,6 100,0
914 67,4

1357 100,0

p5d Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Eymael
5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
12 Lula
13 Marina Silva
14 Vera
Total

Omisso 0
Total

47 3,4 18,6 18,6
22 1,6 8,8 27,4
28 2,1 11,3 38,8
25 1,8 9,8 48,6
15 1,1 6,0 54,6
18 1,3 7,0 61,6
16 1,2 6,6 68,2

7 ,5 2,9 71,0
29 2,2 11,8 82,8
31 2,3 12,6 95,4
12 ,9 4,6 100,0

250 18,4 100,0
1107 81,6
1357 100,0
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p5e Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
12 Lula
13 Marina Silva
14 Vera
Total

Omisso 0
Total

41 3,0 22,8 22,8
18 1,3 10,1 33,0
17 1,3 9,6 42,6
22 1,6 12,2 54,8
17 1,2 9,5 64,3
13 1,0 7,5 71,8

7 ,5 4,1 75,9
18 1,3 10,0 85,9
14 1,0 7,6 93,5
12 ,8 6,5 100,0

177 13,1 100,0
1180 86,9
1357 100,0

p5f Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Geraldo Alckmin
7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
12 Lula
13 Marina Silva
14 Vera
Total

Omisso 0
Total

35 2,6 24,7 24,7
17 1,2 11,8 36,5
10 ,7 6,9 43,4
19 1,4 13,3 56,6
13 1,0 9,1 65,8
12 ,9 8,2 74,0
11 ,8 7,7 81,7
14 1,0 9,7 91,3
12 ,9 8,7 100,0

143 10,5 100,0
1214 89,5
1357 100,0
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p5g Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
12 Lula
13 Marina Silva
14 Vera
Total

Omisso 0
Total

34 2,5 31,5 31,5
17 1,2 15,4 46,9

7 ,5 6,5 53,4
13 1,0 12,0 65,4
12 ,9 11,2 76,6
13 1,0 11,9 88,5

6 ,4 5,3 93,8
7 ,5 6,2 100,0

109 8,1 100,0
1248 91,9
1357 100,0

p5h Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
12 Lula
13 Marina Silva
14 Vera
Total

Omisso 0
Total

34 2,5 36,0 36,0
14 1,0 14,6 50,6

9 ,7 9,5 60,1
10 ,7 10,3 70,4

4 ,3 4,6 75,1
10 ,7 10,2 85,3
14 1,0 14,7 100,0
95 7,0 100,0

1262 93,0
1357 100,0

p5i Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
12 Lula
13 Marina Silva
14 Vera
Total

Omisso 0
Total

17 1,3 22,9 22,9
30 2,2 39,5 62,4

8 ,6 10,3 72,7
4 ,3 5,1 77,8
5 ,3 6,2 84,0

12 ,9 16,0 100,0
76 5,6 100,0

1282 94,4
1357 100,0
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p5j Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
12 Lula
13 Marina Silva
14 Vera
Total

Omisso 0
Total

17 1,3 29,0 29,0
29 2,1 48,4 77,4

5 ,4 8,5 85,9
5 ,3 7,6 93,5
4 ,3 6,5 100,0

59 4,4 100,0
1298 95,6
1357 100,0

p5k Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 João Goulart Filho
12 Lula
13 Marina Silva
14 Vera
Total

Omisso 0
Total

16 1,2 30,4 30,4
23 1,7 43,4 73,8

9 ,7 17,2 91,0
5 ,4 9,0 100,0

54 4,0 100,0
1303 96,0
1357 100,0

p5l Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Lula
13 Marina Silva
14 Vera
Total

Omisso 0
Total

3 ,2 5,6 5,6
31 2,3 62,3 67,9
16 1,2 32,1 100,0
49 3,6 100,0

1308 96,4
1357 100,0

p5m Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno 
da eleição para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 14 Vera
Omisso 0
Total

32 2,3 100,0 100,0
1326 97,7
1357 100,0
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p6a Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em 
quem você votaria?  SITUAÇÃO A

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Geraldo Alckmin
12 Lula
96 Em branco, nulo, 
nenhum
99 Não sabe
Total

400 29,5 29,5 29,5
619 45,6 45,6 75,1
316 23,3 23,3 98,4

22 1,6 1,6 100,0
1357 100,0 100,0

p6b Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em 
quem você votaria?  SITUAÇÃO B

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Lula
13 Marina Silva
96 Em branco, nulo, 
nenhum
99 Não sabe
Total

594 43,7 43,7 43,7
442 32,6 32,6 76,3
302 22,3 22,3 98,6

19 1,4 1,4 100,0
1357 100,0 100,0

p6c Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em 
quem você votaria?  SITUAÇÃO C

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Jair Bolsonaro
12 Lula
96 Em branco, nulo, 
nenhum
99 Não sabe
Total

509 37,5 37,5 37,5
624 46,0 46,0 83,5
206 15,2 15,2 98,7

18 1,3 1,3 100,0
1357 100,0 100,0

p6d Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em 
quem você votaria?  SITUAÇÃO D

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Jair Bolsonaro
13 Marina Silva
96 Em branco, nulo, 
nenhum
99 Não sabe
Total

542 40,0 40,0 40,0
571 42,1 42,1 82,0
218 16,1 16,1 98,1

25 1,9 1,9 100,0
1357 100,0 100,0
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p6e Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em 
quem você votaria?  SITUAÇÃO E

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ciro Gomes
6 Geraldo Alckmin
96 Em branco, nulo, 
nenhum
99 Não sabe
Total

520 38,3 38,3 38,3
378 27,9 27,9 66,2
413 30,4 30,4 96,6

46 3,4 3,4 100,0
1357 100,0 100,0

p6f Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em 
quem você votaria?  SITUAÇÃO F

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Geraldo Alckmin
9 Jair Bolsonaro
96 Em branco, nulo, 
nenhum
99 Não sabe
Total

442 32,6 32,6 32,6
559 41,2 41,2 73,8
327 24,1 24,1 97,9

29 2,1 2,1 100,0
1357 100,0 100,0

p6g Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em 
quem você votaria?  SITUAÇÃO G

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Geraldo Alckmin
13 Marina Silva
96 Em branco, nulo, 
nenhum
99 Não sabe
Total

380 28,0 28,0 28,0
597 44,0 44,0 72,0
352 25,9 25,9 97,9

28 2,1 2,1 100,0
1357 100,0 100,0

p6h Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em 
quem você votaria?  SITUAÇÃO H

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ciro Gomes
9 Jair Bolsonaro
96 Em branco, nulo, 
nenhum
99 Não sabe
Total

538 39,7 39,7 39,7
541 39,9 39,9 79,5
254 18,7 18,7 98,3

23 1,7 1,7 100,0
1357 100,0 100,0
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p6i Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em 
quem você votaria?  SITUAÇÃO I

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
96 Em branco, nulo, 
nenhum
99 Não sabe
Total

297 21,9 21,9 21,9
534 39,4 39,4 61,3
487 35,9 35,9 97,1

39 2,9 2,9 100,0
1357 100,0 100,0

p6j Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em 
quem você votaria?  SITUAÇÃO J

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Fernando Haddad
9 Jair Bolsonaro
96 Em branco, nulo, 
nenhum
99 Não sabe
Total

410 30,2 30,2 30,2
595 43,9 43,9 74,1
314 23,2 23,2 97,3

37 2,7 2,7 100,0
1357 100,0 100,0

p7a O apoio do EX PRESIDENTE LULA a um candidato a presidente na eleição deste ano:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Levaria você a escolher 
esse candidato com 
certeza
2 Talvez faça você votar 
nesse candidato
3 Não votaria em um 
candidato apoiado por 
Lula
99 Não sabe
Total

279 20,6 20,6 20,6

255 18,8 18,8 39,4

793 58,4 58,4 97,8

30 2,2 2,2 100,0
1357 100,0 100,0

p8 Você diria que tem muito interesse, um pouco de interesse ou nenhum interesse pelo horário 
eleitoral gratuito na TV dos candidatos a presidente? (ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Um pouco de interesse
3 Nenhum interesse
99 Não sabe
Total

272 20,0 20,0 20,0
395 29,1 29,1 49,1
687 50,6 50,6 99,7

3 ,3 ,3 100,0
1357 100,0 100,0
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p9 Você diria que o horário eleitoral gratuito na TV é muito importante, um pouco importante ou 
nada importante para você decidir seu voto para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Não sabe
Total

391 28,8 28,8 28,8
321 23,7 23,7 52,5
640 47,2 47,2 99,7

5 ,3 ,3 100,0
1357 100,0 100,0

p10 Você assistiu algum dia pela TV à propaganda dos candidatos a presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, assistiu
2 Não assistiu
Total

641 47,2 47,2 47,2
716 52,8 52,8 100,0

1357 100,0 100,0

p11 Também são exibidas propagandas curtas dos candidatos durante toda a 
programação de TV, você assistiu a alguma dessas propagandas curtas a presidente 

exibidas na TV ao longo do dia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, assistiu
2 Não assistiu
Total

644 47,4 47,4 47,4
713 52,6 52,6 100,0

1357 100,0 100,0

p12 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo federal, na sua opinião qual é 
o principal problema do país hoje? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saúde
2 Educação
3 Economia
4 Habitação
5 Fome; miséria
6 Desemprego
8 Salário
9 Violência; segurança; 
polícia
10 Reforma agrária; sem 
terra
11 Corrupção
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

375 27,6 27,6 27,6
218 16,0 16,0 43,7

49 3,6 3,6 47,3
2 ,1 ,1 47,4
7 ,5 ,5 48,0

137 10,1 10,1 58,1
7 ,5 ,5 58,6

304 22,4 22,4 81,1

1 ,1 ,1 81,2

126 9,3 9,3 90,4
110 8,1 8,1 98,5

20 1,5 1,5 100,0
1357 100,0 100,0
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p13 Qual área de responsabilidade do governo federal, deveria ser a prioridade do presidente eleito 
em primeiro lugar? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saúde
2 Educação
3 Economia
4 Habitação
5 Fome,miséria
6 Desemprego
7 Inflação
8 Salário
9 Violência,segurança,
polícia
10 Reforma agrária, sem 
terra
11 Corrupção
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

495 36,5 36,5 36,5
292 21,5 21,5 58,0

54 4,0 4,0 62,0
2 ,1 ,1 62,1
6 ,4 ,4 62,6

90 6,7 6,7 69,2
2 ,1 ,1 69,3
3 ,2 ,2 69,6

266 19,6 19,6 89,2

2 ,1 ,1 89,3

30 2,2 2,2 91,5
63 4,6 4,6 96,2
52 3,8 3,8 100,0

1357 100,0 100,0

p13b Na sua opinião, Lula irá disputar a eleição para presidente neste ano, sim ou não? (SE SIM) 
Com certeza irá disputar ou talvez irá disputar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, com certeza irá 
disputar
2 Sim, talvez irá disputar
3 Não irá disputar
99 Não sabe
Total

199 14,7 14,7 14,7

179 13,2 13,2 27,9
931 68,6 68,6 96,5

48 3,5 3,5 100,0
1357 100,0 100,0

p13c E na sua opinião, Lula deveria poder disputar a eleição ou  deveria ser impedido de disputar a 
eleição para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 deveria disputar a 
eleição
2 Deveria ser impedido de 
disputar a eleição
99 Não sabe
Total

574 42,3 42,3 42,3

754 55,5 55,5 97,8

29 2,2 2,2 100,0
1357 100,0 100,0
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p13d Lula foi preso no início de abril. Na sua opinião, a prisão de Lula foi justa ou injusta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A prisão foi justa
2 A prisão foi injusta
99 Não sabe
Total

789 58,1 58,1 58,1
446 32,9 32,9 91,0
122 9,0 9,0 100,0

1357 100,0 100,0

p14a Se a eleição para GOVERNADOR do RIO DE JANEIRO fosse hoje, em qual destes candidatos 
você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 André Monteiro (PRTB)
2 Anthony Garotinho (PRP)

3 Dayse Oliveira (PSTU)
4 Eduardo Paes (DEM)
5 Indio (PSD)
6 Luiz Eugenio (PCO)
7 Marcelo Trindade 
(NOVO)
8 Marcia Tiburi (PT)
9 Pedro Fernandes (PDT)
10 Romário Faria (PODE)
11 Tarcísio Motta (PSOL)
12 Wilson Witzel (PSC)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

14 1,0 1,0 1,0
141 10,4 10,4 11,4

8 ,6 ,6 12,0
325 23,9 23,9 35,9

65 4,8 4,8 40,7
5 ,4 ,4 41,1

16 1,2 1,2 42,3

25 1,8 1,8 44,1
39 2,9 2,9 47,0

194 14,3 14,3 61,3
91 6,7 6,7 68,0
20 1,5 1,5 69,5

331 24,4 24,4 93,9

83 6,1 6,1 100,0
1357 100,0 100,0

p15 Em relação ao seu voto para GOVERNADOR, você diria que PARA QUEM CITOU UM 
CANDIDATO OU DISSE QUE VOTARIA EM BRANCO OU NULO – P.14 # 99)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está totalmente 
decidido a votar
2 Seu voto ainda pode 
mudar
99 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

686 50,6 53,9 53,9

576 42,4 45,2 99,1

12 ,8 ,9 100,0
1274 93,9 100,0

83 6,1
1357 100,0
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p16a E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para GOVERNADOR do Rio de Janeiro? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 André Monteiro (PRTB)
2 Anthony Garotinho (PRP)

3 Dayse Oliveira (PSTU)
4 Eduardo Paes (DEM)
5 Indio (PSD)
6 Luiz Eugenio (PCO)
7 Marcelo Trindade 
(NOVO)
8 Marcia Tiburi (PT)
9 Pedro Fernandes (PDT)
10 Romário Faria (PODE)
11 Tarcísio Motta (PSOL)
12 Wilson Witzel (PSC)
95 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
96 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

103 7,6 7,6 7,6
574 42,3 42,3 49,9

35 2,6 2,6 52,4
182 13,4 13,4 65,9

84 6,2 6,2 72,1
16 1,2 1,2 73,3
21 1,5 1,5 74,8

22 1,6 1,6 76,4
18 1,3 1,3 77,7
78 5,7 5,7 83,5
17 1,3 1,3 84,8

7 ,5 ,5 85,3
22 1,6 1,6 86,9

115 8,4 8,4 95,3

63 4,7 4,7 100,0
1357 100,0 100,0

p16b E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para GOVERNADOR do Rio de Janeiro? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Anthony Garotinho (PRP)

3 Dayse Oliveira (PSTU)
4 Eduardo Paes (DEM)
5 Indio (PSD)
6 Luiz Eugenio (PCO)
7 Marcelo Trindade 
(NOVO)
8 Marcia Tiburi (PT)
9 Pedro Fernandes (PDT)
10 Romário Faria (PODE)
11 Tarcísio Motta (PSOL)
12 Wilson Witzel (PSC)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

47 3,5 8,0 8,0

40 3,0 6,8 14,7
187 13,8 31,4 46,2

90 6,6 15,1 61,3
18 1,3 3,0 64,3
15 1,1 2,6 66,9

27 2,0 4,5 71,4
19 1,4 3,2 74,6

119 8,8 20,0 94,7
24 1,8 4,1 98,7

8 ,6 1,3 100,0
594 43,8 100,0
763 56,2

1357 100,0
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p16c E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para GOVERNADOR do Rio de Janeiro? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Dayse Oliveira (PSTU)
4 Eduardo Paes (DEM)
5 Indio (PSD)
6 Luiz Eugenio (PCO)
7 Marcelo Trindade 
(NOVO)
8 Marcia Tiburi (PT)
9 Pedro Fernandes (PDT)
10 Romário Faria (PODE)
11 Tarcísio Motta (PSOL)
12 Wilson Witzel (PSC)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

40 3,0 13,9 13,9
19 1,4 6,5 20,5
50 3,7 17,4 37,9
15 1,1 5,2 43,1
17 1,3 5,9 49,1

34 2,5 11,7 60,8
17 1,3 5,9 66,7
75 5,5 25,8 92,5
18 1,3 6,1 98,6

4 ,3 1,4 100,0
289 21,3 100,0

1068 78,7
1357 100,0

p16d E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para GOVERNADOR do Rio de Janeiro? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Eduardo Paes (DEM)
5 Indio (PSD)
6 Luiz Eugenio (PCO)
7 Marcelo Trindade 
(NOVO)
8 Marcia Tiburi (PT)
9 Pedro Fernandes (PDT)
10 Romário Faria (PODE)
11 Tarcísio Motta (PSOL)
12 Wilson Witzel (PSC)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

26 1,9 16,2 16,2
25 1,8 15,7 31,8
12 ,9 7,4 39,2
15 1,1 9,4 48,7

12 ,9 7,6 56,3
11 ,8 7,1 63,4
40 2,9 25,0 88,4
14 1,0 8,7 97,1

5 ,3 2,9 100,0
160 11,8 100,0

1197 88,2
1357 100,0
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p16e E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para GOVERNADOR do Rio de Janeiro? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Indio (PSD)
6 Luiz Eugenio (PCO)
7 Marcelo Trindade 
(NOVO)
8 Marcia Tiburi (PT)
9 Pedro Fernandes (PDT)
10 Romário Faria (PODE)
11 Tarcísio Motta (PSOL)
12 Wilson Witzel (PSC)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

20 1,5 17,8 17,8
25 1,9 22,9 40,7
10 ,7 8,7 49,4

11 ,8 10,4 59,8
9 ,7 8,6 68,4

13 1,0 12,0 80,3
14 1,1 13,0 93,3

7 ,5 6,7 100,0
111 8,2 100,0

1246 91,8
1357 100,0

p16f E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para GOVERNADOR do Rio de Janeiro? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Luiz Eugenio (PCO)
7 Marcelo Trindade 
(NOVO)
8 Marcia Tiburi (PT)
9 Pedro Fernandes (PDT)
10 Romário Faria (PODE)
11 Tarcísio Motta (PSOL)
12 Wilson Witzel (PSC)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

20 1,5 25,1 25,1
23 1,7 29,2 54,2

7 ,5 8,7 62,9
7 ,5 9,0 71,9
7 ,5 8,8 80,7
9 ,7 12,0 92,7
6 ,4 7,3 100,0

79 5,8 100,0
1278 94,2
1357 100,0
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p16g E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para GOVERNADOR do Rio de Janeiro? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Marcelo Trindade 
(NOVO)
8 Marcia Tiburi (PT)
9 Pedro Fernandes (PDT)
10 Romário Faria (PODE)
11 Tarcísio Motta (PSOL)
12 Wilson Witzel (PSC)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

19 1,4 30,5 30,5

23 1,7 36,9 67,4
6 ,4 9,8 77,2
5 ,4 8,2 85,4
5 ,4 8,1 93,5
4 ,3 6,5 100,0

61 4,5 100,0
1296 95,5
1357 100,0

p16h E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para GOVERNADOR do Rio de Janeiro? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Marcia Tiburi (PT)
9 Pedro Fernandes (PDT)
10 Romário Faria (PODE)
11 Tarcísio Motta (PSOL)
12 Wilson Witzel (PSC)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

13 1,0 24,8 24,8
25 1,8 47,0 71,8

8 ,6 15,7 87,5
4 ,3 7,9 95,4
2 ,2 4,6 100,0

53 3,9 100,0
1304 96,1
1357 100,0

p16i E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para GOVERNADOR do Rio de Janeiro? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Pedro Fernandes (PDT)
10 Romário Faria (PODE)
11 Tarcísio Motta (PSOL)
12 Wilson Witzel (PSC)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

12 ,9 25,6 25,6
24 1,8 50,9 76,4

7 ,5 14,8 91,2
4 ,3 8,8 100,0

47 3,4 100,0
1310 96,6
1357 100,0
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p16j E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para GOVERNADOR do Rio de Janeiro? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Romário Faria (PODE)
11 Tarcísio Motta (PSOL)
12 Wilson Witzel (PSC)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

2 ,1 4,5 4,5
30 2,2 70,9 75,5
10 ,8 24,5 100,0
43 3,1 100,0

1314 96,9
1357 100,0

p16k E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para GOVERNADOR do Rio de Janeiro? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Tarcísio Motta (PSOL)
12 Wilson Witzel (PSC)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1 ,1 2,7 2,7
30 2,2 97,3 100,0
31 2,3 100,0

1326 97,7
1357 100,0

p17 Você diria que tem muito interesse, um pouco de interesse ou nenhum interesse pelo horário 
eleitoral gratuito na TV dos candidatos a governador? (ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Um pouco de interesse
3 Nenhum interesse
99 Não sabe
Total

273 20,1 20,1 20,1
403 29,7 29,7 49,8
675 49,7 49,7 99,5

6 ,5 ,5 100,0
1357 100,0 100,0

p18 Você diria que o horário eleitoral gratuito na TV vai ser muito importante, um pouco 
importante ou nada importante para você decidir seu voto para governador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Não sabe
Total

369 27,2 27,2 27,2
343 25,3 25,3 52,5
640 47,1 47,1 99,6

5 ,4 ,4 100,0
1357 100,0 100,0
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p19 No último dia 31 teve início o horário eleitoral gratuito na TV, você assistiu algum dia 
pela TV à propaganda dos candidatos a governador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, assistiu
2 Não assistiu
Total

525 38,7 38,7 38,7
832 61,3 61,3 100,0

1357 100,0 100,0

p20 Também são exibidas propagandas dos candidatos durante toda a programação de 
TV, você assistiu a alguma dessas propagandas a governador exibidas na TV ao longo 

do dia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, assistiu
2 Não assistiu
Total

566 41,7 41,7 41,7
791 58,3 58,3 100,0

1357 100,0 100,0

p21a Nas eleições desse ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para 
SENADOR do estado do rio de janeiro fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Arolde de Oliveira (PSD)

2 Aspasia (PSDB)
3 Cesar Maia (DEM)
4 Chico Alencar (PSOL)
5 Cyro Garcia (PSTU)
6 Fernando Fagundes 
Ribeiro (PCO)
7 Flávio Bolsonaro (PSL)
8 Jose Bonifacio (PDT)
9 Lindbergh (PT)
10 Marta Barçante (PCB)
11 Mattos Nascimento 
(PRTB)
12 Miro Teixeira (REDE)
13 Pastor Everaldo (PSC)

14 Samantha Guedes 
(PSTU)
15 Senador Eduardo 
Lopes (PRB)
16 Gabrielle Burcci (PMB)

96 Em branco/ nulo/ 
nenhum para primeira 
vaga

37 2,7 2,7 2,7

20 1,5 1,5 4,2
171 12,6 12,6 16,9
118 8,7 8,7 25,5

24 1,8 1,8 27,3
6 ,4 ,4 27,7

173 12,7 12,7 40,5
21 1,5 1,5 42,0

154 11,3 11,3 53,3
11 ,8 ,8 54,2
28 2,1 2,1 56,2

78 5,7 5,7 62,0
36 2,7 2,7 64,6

5 ,4 ,4 65,0

28 2,1 2,1 67,1

3 ,2 ,2 67,3

327 24,1 24,1 91,4

117 8,6 8,6 100,0
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p21a Nas eleições desse ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para 
SENADOR do estado do rio de janeiro fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

99 Não sabe para primeira 
vaga
Total

117 8,6 8,6 100,0

1357 100,0 100,0

p21b Nas eleições desse ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para 
SENADOR do estado do rio de janeiro fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria? E 

quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Arolde de Oliveira (PSD)

2 Aspasia (PSDB)
3 Cesar Maia (DEM)
4 Chico Alencar (PSOL)
5 Cyro Garcia (PSTU)
6 Fernando Fagundes 
Ribeiro (PCO)
7 Flávio Bolsonaro (PSL)
8 Jose Bonifacio (PDT)
9 Lindbergh (PT)
10 Marta Barçante (PCB)
11 Mattos Nascimento 
(PRTB)
12 Miro Teixeira (REDE)
13 Pastor Everaldo (PSC)

14 Samantha Guedes 
(PSTU)
15 Senador Eduardo 
Lopes (PRB)
16 Gabrielle Burcci (PMB)

996 Em branco/ nulo/ 
nenhum para segunda 
vaga
999 Não sabe para 
segunda vaga
Total

38 2,8 2,8 2,8

25 1,8 1,8 4,6
113 8,3 8,3 12,9

74 5,5 5,5 18,4
40 3,0 3,0 21,4

5 ,4 ,4 21,8

61 4,5 4,5 26,3
19 1,4 1,4 27,7
88 6,5 6,5 34,2
18 1,3 1,3 35,5
16 1,2 1,2 36,7

83 6,1 6,1 42,8
47 3,5 3,5 46,2

11 ,8 ,8 47,1

13 1,0 1,0 48,0

7 ,5 ,5 48,6

503 37,0 37,0 85,6

195 14,4 14,4 100,0

1357 100,0 100,0
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p21ba Um decreto do governo federal promoveu a intervenção na segurança pública 
do Rio de Janeiro (...) Você é a favor ou contra que o decreto seja prorrogado para que 

a intervenção federal na segurança do Rio se prolongue por mais tempo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

973 71,7 71,7 71,7
285 21,0 21,0 92,7

51 3,8 3,8 96,5
48 3,5 3,5 100,0

1357 100,0 100,0

p22a Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou 
informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de 

informação com maior frequência? (RESPOSTA ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Horário Eleitoral na TV
2 Horário Eleitoral no 
Rádio
3 Notícias no Facebook
4 Notícias no WhatsApp
5 Notícias no Twitter
6 Notícias no Instagram
7 Site do Candidato na 
Internet
8 Notícias em jornais 
impressos
9 Notícias em revistas 
impressas
10 Notícias em Jornais ou 
Revistas na Internet
11 Programas 
jornalísticos de Televisão

12 Programas 
jornalísticos no rádio
95 Não busca 
informações
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

307 22,6 22,6 22,6
34 2,5 2,5 25,1

214 15,8 15,8 40,9
42 3,1 3,1 44,0
29 2,2 2,2 46,2
13 1,0 1,0 47,1

139 10,2 10,2 57,4

86 6,3 6,3 63,7

16 1,2 1,2 64,8

133 9,8 9,8 74,7

188 13,9 13,9 88,5

20 1,5 1,5 90,0

41 3,0 3,0 93,0

85 6,3 6,3 99,3
10 ,7 ,7 100,0

1357 100,0 100,0
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p22b Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou 
informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação 

com maior frequência? (RESPOSTA ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Horário Eleitoral no 
Rádio
3 Notícias no Facebook
4 Notícias no WhatsApp
5 Notícias no Twitter
6 Notícias no Instagram
7 Site do Candidato na 
Internet
8 Notícias em jornais 
impressos
9 Notícias em revistas 
impressas
10 Notícias em Jornais ou 
Revistas na Internet
11 Programas 
jornalísticos de Televisão

12 Programas 
jornalísticos no rádio
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

41 3,0 5,8 5,8

56 4,1 8,0 13,9
72 5,3 10,3 24,2
25 1,8 3,5 27,7
23 1,7 3,2 30,9
71 5,2 10,1 41,0

60 4,4 8,6 49,6

29 2,2 4,2 53,8

116 8,6 16,6 70,4

166 12,2 23,7 94,0

42 3,1 6,0 100,0

702 51,7 100,0
655 48,3

1357 100,0
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p22c Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou 
informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação 

com maior frequência? (RESPOSTA ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Notícias no Facebook
4 Notícias no WhatsApp
5 Notícias no Twitter
6 Notícias no Instagram
7 Site do Candidato na 
Internet
8 Notícias em jornais 
impressos
9 Notícias em revistas 
impressas
10 Notícias em Jornais ou 
Revistas na Internet
11 Programas 
jornalísticos de Televisão

12 Programas 
jornalísticos no rádio
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

8 ,6 2,6 2,6
8 ,6 2,8 5,4

19 1,4 6,2 11,6
24 1,8 8,1 19,7
29 2,2 9,7 29,3

31 2,3 10,3 39,7

15 1,1 5,1 44,8

59 4,3 19,4 64,1

82 6,0 27,1 91,2

27 2,0 8,8 100,0

303 22,3 100,0
1054 77,7
1357 100,0
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p22d Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou 
informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação 

com maior frequência? (RESPOSTA ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Notícias no WhatsApp
5 Notícias no Twitter
6 Notícias no Instagram
7 Site do Candidato na 
Internet
8 Notícias em jornais 
impressos
9 Notícias em revistas 
impressas
10 Notícias em Jornais ou 
Revistas na Internet
11 Programas 
jornalísticos de Televisão

12 Programas 
jornalísticos no rádio
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

2 ,2 1,8 1,8
2 ,1 1,3 3,1

10 ,7 7,3 10,4
12 ,8 8,6 19,0

10 ,8 7,7 26,7

8 ,6 6,3 33,0

30 2,2 22,2 55,2

40 3,0 30,0 85,2

20 1,5 14,8 100,0

135 9,9 100,0
1223 90,1
1357 100,0

p22e Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou 
informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação 

com maior frequência? (RESPOSTA ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Notícias no Twitter
6 Notícias no Instagram
7 Site do Candidato na 
Internet
8 Notícias em jornais 
impressos
9 Notícias em revistas 
impressas
10 Notícias em Jornais ou 
Revistas na Internet
11 Programas 
jornalísticos de Televisão

12 Programas 
jornalísticos no rádio
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1 ,1 2,0 2,0
2 ,1 3,1 5,1
3 ,2 5,0 10,1

2 ,1 2,9 13,0

7 ,5 13,5 26,5

8 ,6 15,2 41,7

20 1,5 37,0 78,7

12 ,9 21,3 100,0

55 4,1 100,0
1302 95,9
1357 100,0
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p22f Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou 
informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação 

com maior frequência? (RESPOSTA ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Site do Candidato na 
Internet
9 Notícias em revistas 
impressas
10 Notícias em Jornais ou 
Revistas na Internet
11 Programas 
jornalísticos de Televisão

12 Programas 
jornalísticos no rádio
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

2 ,1 8,6 8,6

1 ,1 3,5 12,1

4 ,3 18,3 30,4

9 ,7 41,1 71,5

6 ,5 28,5 100,0

22 1,6 100,0
1335 98,4
1357 100,0

p22g Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou 
informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação 

com maior frequência? (RESPOSTA ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Notícias em jornais 
impressos
11 Programas 
jornalísticos de Televisão

12 Programas 
jornalísticos no rádio
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

2 ,1 32,8 32,8

2 ,1 27,1 59,9

2 ,2 40,1 100,0

6 ,4 100,0
1351 99,6
1357 100,0

p22h Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou 
informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação 

com maior frequência? (RESPOSTA ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Notícias em revistas 
impressas

Omisso 0 Não se aplica
Total

2 ,1 100,0 100,0

1355 99,9
1357 100,0
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p22i Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou 
informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação 

com maior frequência? (RESPOSTA ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Notícias em Jornais ou 
Revistas na Internet

Omisso 0 Não se aplica
Total

2 ,1 100,0 100,0

1355 99,9
1357 100,0

p22j Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou 
informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação 

com maior frequência? (RESPOSTA ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Programas 
jornalísticos de Televisão

Omisso 0 Não se aplica
Total

2 ,1 100,0 100,0

1355 99,9
1357 100,0

p22k Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou 
informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação 

com maior frequência? (RESPOSTA ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Programas 
jornalísticos no rádio

Omisso 0 Não se aplica
Total

2 ,1 100,0 100,0

1355 99,9
1357 100,0

p23a Pensando nessa eleição, você diria que CONVERSAS COM FAMILIARES, AMIGOS OU 
COLEGAS tem muita importância, um pouco de importância ou nenhuma importância na decisão 

do seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita Importância
2 Um Pouco De 
Importância
3 Nenhuma Importância
99 Não Sabe
Total

683 50,3 50,3 50,3
330 24,3 24,3 74,7

336 24,7 24,7 99,4
8 ,6 ,6 100,0

1357 100,0 100,0
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p23b Pensando nessa eleição, você diria que RESULTADOS DE PESQUISAS ELEITORAIS tem 
muita importância, um pouco de importância ou nenhuma importância na decisão do seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita Importância
2 Um Pouco De 
Importância
3 Nenhuma Importância
99 Não Sabe
Total

520 38,3 38,3 38,3
385 28,4 28,4 66,7

445 32,8 32,8 99,5
7 ,5 ,5 100,0

1357 100,0 100,0

p23c Pensando nessa eleição, você diria que HORÁRIO ELEITORAL NA TV E NO RÁDIO tem muita 
importância, um pouco de importância ou nenhuma importância na decisão do seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita Importância
2 Um Pouco De 
Importância
3 Nenhuma Importância
99 Não Sabe
Total

403 29,7 29,7 29,7
379 27,9 27,9 57,6

568 41,8 41,8 99,5
7 ,5 ,5 100,0

1357 100,0 100,0

p23d Pensando nessa eleição, você diria que AS PROPOSTAS DE SEU CANDIDATO DE UM MODO 
GERAL tem muita importância, um pouco de importância ou nenhuma importância na decisão do 

seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita Importância
2 Um Pouco De 
Importância
3 Nenhuma Importância
99 Não Sabe
Total

956 70,5 70,5 70,5
198 14,6 14,6 85,1

190 14,0 14,0 99,1
12 ,9 ,9 100,0

1357 100,0 100,0

p23e Pensando nessa eleição, você diria que A VIDA POLÍTICA DO SEU CANDIDATO tem muita 
importância, um pouco de importância ou nenhuma importância na decisão do seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita Importância
2 Um Pouco De 
Importância
3 Nenhuma Importância
99 Não Sabe
Total

1017 75,0 75,0 75,0
148 10,9 10,9 85,9

180 13,3 13,3 99,2
11 ,8 ,8 100,0

1357 100,0 100,0
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p23f Pensando nessa eleição, você diria que AS NOTÍCIAS NAS REDES SOCIAIS tem muita 
importância, um pouco de importância ou nenhuma importância na decisão do seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita Importância
2 Um Pouco De 
Importância
3 Nenhuma Importância
99 Não Sabe
Total

502 37,0 37,0 37,0
443 32,7 32,7 69,6

393 29,0 29,0 98,6
19 1,4 1,4 100,0

1357 100,0 100,0

p24 Você tem crianças com idade entre 1 e 5 anos que moram na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim [PROSSIGA]
2 Não [PULE PARA 
PARTIDO]
Total

307 22,7 22,7 22,7
1050 77,3 77,3 100,0

1357 100,0 100,0

p25 (SE SIM P24=1) O governo federal encerrou neste último final de semana uma campanha para 
vacinar as crianças com idade entre 1 e 5 anos contra sarampo e poliomielite. As crianças que 

moram na sua casa foram vacinadas nessa campanha?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim foram vacinadas
2 Não foram vacinadas
99 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

262 19,3 85,4 85,4
41 3,0 13,2 98,6

4 ,3 1,4 100,0
307 22,7 100,0

1050 77,3
1357 100,0
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p26a (SE NÃO LEVOU AS CRIANÇAS PARA VACINAÇÃO  P25=2) Por quais motivos as crianças não 
foram levadas para vacinação? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não tomou 
conhecimento da 
campanha
2 Não acha necessário
3 Esqueceu
4 Não teve tempo
6 Não encontrou a vacina

98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

4 ,3 9,6 9,6

3 ,2 7,4 17,1
2 ,2 5,4 22,5
2 ,1 4,8 27,3
2 ,2 5,6 32,8

24 1,8 59,2 92,0
3 ,2 8,0 100,0

41 3,0 100,0
1317 97,0
1357 100,0

PARTIDO DE PREFERENCIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MDB
2 PT
3 PP/ PROGRESSISTAS
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 DEM
10 PSOL
14 PV
16 PR
17 PATRIOTAS
18 PSL
19 REDE
20 PCdoB
21 PRB
22 PPS
95 Nomes e referências
96 nenhum/ não tem
98 Outro partido
Total

36 2,7 2,7 2,7
248 18,3 18,3 20,9

1 ,1 ,1 21,0
15 1,1 1,1 22,1

5 ,4 ,4 22,5
32 2,4 2,4 24,8

3 ,2 ,2 25,1
1 ,1 ,1 25,1

38 2,8 2,8 27,9
1 ,1 ,1 28,0
1 ,1 ,1 28,0
1 ,1 ,1 28,1

33 2,4 2,4 30,5
4 ,3 ,3 30,9
1 ,1 ,1 30,9
6 ,5 ,5 31,4
2 ,2 ,2 31,6

70 5,2 5,2 36,7
804 59,3 59,3 96,0

54 4,0 4,0 100,0
1357 100,0 100,0
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RELIGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Evangélica Tradicional

3   Evangélica Pentecostal

4   Evangélica Neo 
Pentecostal
5   Outras Evangélicas
6 Umbanda, Candomblé 
ou outras religiões afro-
brasileiras
7 Espírita Kardecista, 
espiritualista
8 Católica
9 Judaica
10 Outra religião
11 Não tem religião 
nenhuma / Agnóstico
12 É ateu/ não acredita 
em Deus
Total

227 16,7 16,7 16,7

216 15,9 15,9 32,6

36 2,6 2,6 35,3

23 1,7 1,7 37,0
67 5,0 5,0 41,9

85 6,2 6,2 48,2

484 35,7 35,7 83,8
9 ,6 ,6 84,5

19 1,4 1,4 85,9
169 12,4 12,4 98,3

23 1,7 1,7 100,0

1357 100,0 100,0

PEA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

281 20,7 20,7 20,7

95 7,0 7,0 27,7

81 6,0 6,0 33,7
105 7,7 7,7 41,4

15 1,1 1,1 42,5
30 2,2 2,2 44,7

174 12,8 12,8 57,5
11 ,8 ,8 58,3
17 1,3 1,3 59,6

131 9,6 9,6 69,3

87 6,4 6,4 75,7
196 14,4 14,4 90,1

69 5,0 5,0 95,1
4 ,3 ,3 95,4

40 2,9 2,9 98,3
23 1,7 1,7 100,0

1357 100,0 100,0
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ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

84 6,2 6,2 6,2

196 14,5 14,5 20,6

116 8,6 8,6 29,2
136 10,0 10,0 39,2
420 30,9 30,9 70,1
150 11,0 11,0 81,1
174 12,8 12,8 93,9

82 6,1 6,1 100,0
1357 100,0 100,0

rendaf RENDA FAMILIAR MENSAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 S.M.
2 De 2 a 3 S.M.
3 De 3 a 5 S.M.
4 De 5 a 10 S.M.
5 De 10 a 20 S.M.
6 De 20 a 50 S.M.
7 Mais de 50 S.M.
97 Recusa
99 Não sabe
Total

458 33,8 33,8 33,8
318 23,4 23,4 57,2
241 17,7 17,7 75,0
178 13,1 13,1 88,1

68 5,0 5,0 93,0
24 1,8 1,8 94,8

4 ,3 ,3 95,1
25 1,8 1,8 96,9
41 3,1 3,1 100,0

1357 100,0 100,0

COR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
98 Outras
Total

437 32,2 32,2 32,2
254 18,7 18,7 51,0
515 38,0 38,0 88,9

29 2,2 2,2 91,1
30 2,2 2,2 93,3
91 6,7 6,7 100,0

1357 100,0 100,0
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p30 Para as eleições deste ano, algumas cidades irão utilizar um novo sistema 
de votação chamado biométrico, em que o eleitor vota com sua impressão 
digital. (...) Você foi à Justiça Eleitoral realizar o cadastro de sua impressão 

digital?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

284 20,9 20,9 20,9
1073 79,1 79,1 100,0
1357 100,0 100,0

p31 E na sua cidade, houve recadastramento obrigatório de eleitores para o cadastro 
da impressão digital?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, houve
2 Não houve
99 Não sabe
Total

254 18,7 18,7 18,7
829 61,1 61,1 79,8
274 20,2 20,2 100,0

1357 100,0 100,0

UF

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido RJ 1357 100,0 100,0 100,0
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CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 500 Rio de Janeiro
501 Belford Roxo
502 Duque de Caxias
504 Itaboraí
506 Japeri
507 Magé
509 Maricá
510 Nilópolis
511 Niterói
512 Nova Iguaçu
515 São Gonçalo
516 São João de Meriti
525 Petrópolis
526 Teresópolis
529 Itaperuna
531 Macaé
532 Campos dos 
Goytacazes
539 Volta Redonda
544 São Pedro da Aldeia
545 Nova Friburgo
548 Barra Mansa
550 Angra dos Reis
551 Cabo Frio
552 Miguel Pereira
556 Carmo
561 Paraíba do Sul
564 São Fidélis
565 Valença
566 Rio das Ostras
567 Santo Antônio de 
Pádua
568 Quatis
574 Iguaba Grande
576 Cachoeiras de 
Macacu
579 Seropédica
592 Mesquita
Total

535 39,4 39,4 39,4
36 2,7 2,7 42,1
69 5,1 5,1 47,2
19 1,4 1,4 48,6
16 1,2 1,2 49,7
20 1,5 1,5 51,2
16 1,1 1,1 52,3
16 1,2 1,2 53,5
42 3,1 3,1 56,6
65 4,8 4,8 61,3
74 5,5 5,5 66,8
40 3,0 3,0 69,8
27 2,0 2,0 71,7
16 1,2 1,2 72,9
16 1,2 1,2 74,1
18 1,3 1,3 75,4
40 2,9 2,9 78,3

24 1,8 1,8 80,1
16 1,2 1,2 81,3
16 1,2 1,2 82,5
16 1,2 1,2 83,6
16 1,2 1,2 84,8
17 1,2 1,2 86,0
16 1,2 1,2 87,2
16 1,2 1,2 88,4
16 1,2 1,2 89,5
16 1,2 1,2 90,7
16 1,2 1,2 91,9
16 1,2 1,2 93,0
16 1,2 1,2 94,2

16 1,2 1,2 95,4
16 1,2 1,2 96,5
16 1,2 1,2 97,7

16 1,2 1,2 98,9
16 1,1 1,1 100,0

1357 100,0 100,0
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BAIRRO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 II Centro
3 III Rio Comprido
4 IV Botafogo
5 V Copacabana
6 VI Lagoa
7 VII São Cristóvão
8 VIII Tijuca
9 IX Vila Isabel
10 X Ramos
11 XI Penha
12 XII Inhaúma
13 XIII Méier
14 XIV Irajá
15 XV Madureira
16 XVI Jacarepaguá
17 XVII Bangú
18 XVIII Campo Grande
19 XIX Santa Cruz
20 XX Ilha do Governador

22 XXII Anchieta
23 XXIII Santa Teresa
24 XXIV Barra da Tijuca
25 XXV Pavuna
26 XXVI Guaratiba
27 XXVII Rocinha
30 XXX Maré
31 XXXI Vigário Geral
33 XXXIII Realengo
994 REGIAO 
METROPOLITANA
997 RECUSA
Total

Omisso 0
Total

3 ,2 ,6 ,6
5 ,4 ,9 1,5

21 1,5 3,9 5,4
23 1,7 4,3 9,7

8 ,6 1,5 11,2
10 ,7 1,8 13,1
19 1,4 3,6 16,7
16 1,2 3,0 19,6
13 1,0 2,5 22,1
21 1,5 3,9 26,0
28 2,1 5,2 31,2
27 2,0 5,1 36,4
27 2,0 5,1 41,5
35 2,6 6,5 48,0
55 4,1 10,4 58,3
33 2,4 6,2 64,5
24 1,8 4,5 69,0
27 2,0 5,1 74,1
16 1,2 3,1 77,1

16 1,2 3,0 80,1
3 ,3 ,6 80,8

21 1,5 3,9 84,6
12 ,8 2,2 86,8
12 ,9 2,3 89,1

3 ,2 ,5 89,6
4 ,3 ,8 90,4

12 ,9 2,2 92,5
18 1,4 3,4 96,0
12 ,9 2,2 98,1

10 ,7 1,9 100,0
535 39,4 100,0
822 60,6

1357 100,0
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metrop NATUREZA DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

535 39,4 39,4 39,4
459 33,8 33,8 73,2

363 26,8 26,8 100,0
1357 100,0 100,0

meso MESORREGIÕES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
Total

32 2,3 2,3 2,3
73 5,4 5,4 7,7
48 3,5 3,5 11,2
64 4,7 4,7 16,0
88 6,5 6,5 22,5

1052 77,5 77,5 100,0
1357 100,0 100,0

porte PORTE DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 50 mil habitantes
3 Mais de 50 a 200 mil
4 Mais de 200 a 500 mil
5 Mais de 500 mil 
habitantes
Total

111 8,2 8,2 8,2
221 16,3 16,3 24,5
282 20,8 20,8 45,3
743 54,7 54,7 100,0

1357 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

4 ,3 ,3 ,3
14 1,0 1,0 1,3
35 2,6 2,6 3,8
22 1,6 1,6 5,5
19 1,4 1,4 6,9
18 1,3 1,3 8,2
25 1,8 1,8 10,0
29 2,2 2,2 12,2
25 1,8 1,8 14,0
32 2,4 2,4 16,4
20 1,4 1,4 17,8
21 1,6 1,6 19,4
25 1,9 1,9 21,3
26 2,0 2,0 23,2
37 2,7 2,7 26,0
20 1,5 1,5 27,4
22 1,6 1,6 29,1
31 2,3 2,3 31,3
22 1,7 1,7 33,0
32 2,4 2,4 35,4
28 2,1 2,1 37,5
24 1,8 1,8 39,2
25 1,8 1,8 41,1
27 2,0 2,0 43,0
26 1,9 1,9 45,0
15 1,1 1,1 46,1
33 2,5 2,5 48,6
26 1,9 1,9 50,5
21 1,5 1,5 52,0
27 2,0 2,0 54,0
23 1,7 1,7 55,7
28 2,1 2,1 57,8
18 1,3 1,3 59,1
20 1,5 1,5 60,6
28 2,1 2,1 62,7
20 1,4 1,4 64,1
18 1,3 1,3 65,5
19 1,4 1,4 66,9
32 2,3 2,3 69,2
23 1,7 1,7 70,9
28 2,1 2,1 73,0
17 1,3 1,3 74,2
21 1,6 1,6 75,8 Page 41



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
85
87
Total

21 1,6 1,6 75,8
16 1,2 1,2 77,0
34 2,5 2,5 79,5
20 1,5 1,5 81,0
24 1,8 1,8 82,8
26 1,9 1,9 84,7
24 1,8 1,8 86,5
31 2,3 2,3 88,8
23 1,7 1,7 90,4
13 1,0 1,0 91,4
20 1,5 1,5 92,9
13 ,9 ,9 93,8
15 1,1 1,1 94,9

7 ,5 ,5 95,4
14 1,0 1,0 96,4

5 ,3 ,3 96,8
8 ,6 ,6 97,3
8 ,6 ,6 97,9
2 ,1 ,1 98,1
3 ,2 ,2 98,3
4 ,3 ,3 98,6
3 ,3 ,3 98,8
5 ,4 ,4 99,2
3 ,2 ,2 99,4
3 ,2 ,2 99,6
2 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1357 100,0 100,0
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	p1 Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse na eleição para presidente da República?
	p2a Em outubro haverá eleição para Presidente da República. Em quem você pretende votar para presidente em outubro?
	p2b Em outubro também haverá eleição para GOVERNADOR do estado do rio de janeiro. Em quem você pretende votar para governador do rio de janeiro esse ano? (ESPONTÂNEA)
	p3a Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria?
	p3b Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria?
	p3ba (PARA QUEM CITOU UM CANDIDATO OU DISSE QUE VOTARIA EM BRANCO OU NULO P2 # 99)  Em relação ao seu voto para presidente, você diria que:
	p4a Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece ÁLVARO DIAS
	p4b Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece CABO DACIOLO
	p4c Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece CIRO GOMES
	p4d Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece EYMAEL
	p4e Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece FERNANDO HADDAD
	p4f Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece GERALDO ALCKMIN
	p4g Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece GUILHERME BOULOS
	p4h Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece HENRIQUE MEIRELLES
	p4i Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece JAIR BOLSONARO
	p4j Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece JOÃO AMOÊDO
	p4l Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece JOÃO GOULART FILHO
	p4m Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece LULA
	p4n Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece MARINA SILVA
	p4o Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece VERA
	p5a Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p5b Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E qual mais?
	p5c Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E qual mais?
	p5d Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E qual mais?
	p5e Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E qual mais?
	p5f Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E qual mais?
	p5g Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E qual mais?
	p5h Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E qual mais?
	p5i Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E qual mais?
	p5j Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E qual mais?
	p5k Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E qual mais?
	p5l Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E qual mais?
	p5m Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E qual mais?
	p6a Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em quem você votaria?  SITUAÇÃO A
	p6b Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em quem você votaria?  SITUAÇÃO B
	p6c Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em quem você votaria?  SITUAÇÃO C
	p6d Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em quem você votaria?  SITUAÇÃO D
	p6e Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em quem você votaria?  SITUAÇÃO E
	p6f Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em quem você votaria?  SITUAÇÃO F
	p6g Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em quem você votaria?  SITUAÇÃO G
	p6h Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em quem você votaria?  SITUAÇÃO H
	p6i Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em quem você votaria?  SITUAÇÃO I
	p6j Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em quem você votaria?  SITUAÇÃO J
	p7a O apoio do EX PRESIDENTE LULA a um candidato a presidente na eleição deste ano:
	p8 Você diria que tem muito interesse, um pouco de interesse ou nenhum interesse pelo horário eleitoral gratuito na TV dos candidatos a presidente? (ESTIMULADA E ÚNICA)
	p9 Você diria que o horário eleitoral gratuito na TV é muito importante, um pouco importante ou nada importante para você decidir seu voto para presidente?
	p10 Você assistiu algum dia pela TV à propaganda dos candidatos a presidente?
	p11 Também são exibidas propagandas curtas dos candidatos durante toda a programação de TV, você assistiu a alguma dessas propagandas curtas a presidente exibidas na TV ao longo do dia?
	p12 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo federal, na sua opinião qual é o principal problema do país hoje? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)
	p13 Qual área de responsabilidade do governo federal, deveria ser a prioridade do presidente eleito em primeiro lugar? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)
	p13b Na sua opinião, Lula irá disputar a eleição para presidente neste ano, sim ou não? (SE SIM) Com certeza irá disputar ou talvez irá disputar?
	p13c E na sua opinião, Lula deveria poder disputar a eleição ou  deveria ser impedido de disputar a eleição para presidente?
	p13d Lula foi preso no início de abril. Na sua opinião, a prisão de Lula foi justa ou injusta?
	p14a Se a eleição para GOVERNADOR do RIO DE JANEIRO fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?
	p15 Em relação ao seu voto para GOVERNADOR, você diria que PARA QUEM CITOU UM CANDIDATO OU DISSE QUE VOTARIA EM BRANCO OU NULO – P.14 # 99)  
	p16a E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para GOVERNADOR do Rio de Janeiro? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p16b E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para GOVERNADOR do Rio de Janeiro? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?
	p16c E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para GOVERNADOR do Rio de Janeiro? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?
	p16d E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para GOVERNADOR do Rio de Janeiro? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?
	p16e E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para GOVERNADOR do Rio de Janeiro? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?
	p16f E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para GOVERNADOR do Rio de Janeiro? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?
	p16g E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para GOVERNADOR do Rio de Janeiro? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?
	p16h E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para GOVERNADOR do Rio de Janeiro? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?
	p16i E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para GOVERNADOR do Rio de Janeiro? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?
	p16j E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para GOVERNADOR do Rio de Janeiro? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?
	p16k E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para GOVERNADOR do Rio de Janeiro? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?
	p17 Você diria que tem muito interesse, um pouco de interesse ou nenhum interesse pelo horário eleitoral gratuito na TV dos candidatos a governador? (ESTIMULADA E ÚNICA)
	p18 Você diria que o horário eleitoral gratuito na TV vai ser muito importante, um pouco importante ou nada importante para você decidir seu voto para governador?
	p19 No último dia 31 teve início o horário eleitoral gratuito na TV, você assistiu algum dia pela TV à propaganda dos candidatos a governador?
	p20 Também são exibidas propagandas dos candidatos durante toda a programação de TV, você assistiu a alguma dessas propagandas a governador exibidas na TV ao longo do dia?
	p21a Nas eleições desse ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para SENADOR do estado do rio de janeiro fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria? 
	p21b Nas eleições desse ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para SENADOR do estado do rio de janeiro fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria? E quem mais?
	p21ba Um decreto do governo federal promoveu a intervenção na segurança pública do Rio de Janeiro (...) Você é a favor ou contra que o decreto seja prorrogado para que a intervenção federal na segurança do Rio se prolongue por mais tempo?
	p22a Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação com maior frequência? (RESPOSTA ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p22b Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação com maior frequência? (RESPOSTA ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p22c Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação com maior frequência? (RESPOSTA ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p22d Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação com maior frequência? (RESPOSTA ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p22e Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação com maior frequência? (RESPOSTA ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p22f Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação com maior frequência? (RESPOSTA ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p22g Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação com maior frequência? (RESPOSTA ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p22h Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação com maior frequência? (RESPOSTA ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p22i Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação com maior frequência? (RESPOSTA ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p22j Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação com maior frequência? (RESPOSTA ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p22k Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação com maior frequência? (RESPOSTA ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p23a Pensando nessa eleição, você diria que CONVERSAS COM FAMILIARES, AMIGOS OU COLEGAS tem muita importância, um pouco de importância ou nenhuma importância na decisão do seu voto?
	p23b Pensando nessa eleição, você diria que RESULTADOS DE PESQUISAS ELEITORAIS tem muita importância, um pouco de importância ou nenhuma importância na decisão do seu voto?
	p23c Pensando nessa eleição, você diria que HORÁRIO ELEITORAL NA TV E NO RÁDIO tem muita importância, um pouco de importância ou nenhuma importância na decisão do seu voto?
	p23d Pensando nessa eleição, você diria que AS PROPOSTAS DE SEU CANDIDATO DE UM MODO GERAL tem muita importância, um pouco de importância ou nenhuma importância na decisão do seu voto?
	p23e Pensando nessa eleição, você diria que A VIDA POLÍTICA DO SEU CANDIDATO tem muita importância, um pouco de importância ou nenhuma importância na decisão do seu voto?
	p23f Pensando nessa eleição, você diria que AS NOTÍCIAS NAS REDES SOCIAIS tem muita importância, um pouco de importância ou nenhuma importância na decisão do seu voto?
	p24 Você tem crianças com idade entre 1 e 5 anos que moram na sua casa?
	p25 (SE SIM P24=1) O governo federal encerrou neste último final de semana uma campanha para vacinar as crianças com idade entre 1 e 5 anos contra sarampo e poliomielite. As crianças que moram na sua casa foram vacinadas nessa campanha?
	p26a (SE NÃO LEVOU AS CRIANÇAS PARA VACINAÇÃO  P25=2) Por quais motivos as crianças não foram levadas para vacinação? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)
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